



Приход Свято-Троицкого собора г. Колпино  
25/10/18 в 20:23



Ира Санчес

25/10/18 в 20:00

Размышления о семейном спортивном празднике.

Вот и пройдена еще одна веха нашего Проекта «Навстречу Семье». Сегодня состоялась спартакиада «Мы едины».

Казалось бы, это обычное спортивное соревнование. Только со скидкой на возможности детишек в области адаптивной физической культуры. Так же было две команды, задания на скорость, но...при всем этом присутствовало нечто иное, сложно формулируемое словами и явственно ощущаемое сердцем. Абсолютно отсутствовал дух соперничества, зависти, обиды друг на друга, гордости... Все искренне старались выполнить предложенные упражнения, радуясь возможности участвовать в празднике, весело бежать с эстафетой здесь и сейчас.

Как ни странно, наблюдая за происходящим, не ощущалась жалость, «неполноценность»... Скорее, было совестно. Совестно, что нам, здоровым взрослым людям, подросткам, да и детям невероятно тяжело быть такими же чистыми в своей непосредственной радости, не знающей зависти, которая отравит и испортит любое самое благое дело.

Вместе с руководителем Проекта, отцом Александром Аникиным, нам посчастливилось (не побоюсь сказать этого слова) прикоснуться сердцем к необычно светлой атмосфере. И как бы хотелось, чтобы на такие праздники приходили и дети из общеобразовательных школ. Не для того, чтобы участвовать и побеждать, а для того, чтобы учиться. Учиться любить мир здесь и сейчас.

